

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



Στην Ίμβρο επιστρέφουν οι Έλληνες λόγω κρίσης

Ελληνες της Ίμβρου επιστρέφουν ξανά στο νησί από την μητέρα-πατρίδα λόγω κρίσης και επιχειρούν να ξεκινήσουν μια νέα ζωή! Πρόκειται για ορισμένους εκ των Ρωμιών κατοίκων της Ίμβρου που είχαν μεταναστεύσει πριν από αρκετά έτη στην Ελλάδα, και εξαιτίας της οικονομικής κρίσης στη χώρα, επέστρεψαν στο νησί όπου άρχισαν να ανοίγουν καταστήματα. Ο (Τούρκος) Δημάρχος της Ίμβρου κ. Unal Cetin

αναφέρεται στο θέμα με δηλώσεις του στο στην ιστοσελίδα του ειδησιογραφικού πρακτορείου Anadolu: "Οι Ρωμιοί πολίτες μας που βρίσκονται στην Ίμβρο είναι για μας πολύ σημαντικοί. Τους αγαπούμε πολύ. Το χαμόγελο στα πρόσωπα τους χαροποιεί κι εμάς. Η οικονομική κρίση στην Ελλάδα μας λυπεί κι εμάς ως γειτονική χώρα". Τα προηγούμενα καλοκαίρια (ιδιαίτερα κατά τα πανηγύρια της Παναγίας τον Αύγουστο) το νησί δεχόταν πολ-



λούς επισκέπτες από την Ελλάδα και βέβαια Έλληνες πολίτες του, που είχαν μεταναστεύσει στην Ελλάδα, υπενθύμισε ο Δήμαρχος της Ίμβρου και εξέ-

φρασε την ικανοποίησή του γι' αυτό, πλην όμως εκτίμησε ότι «φέτος θα επηρεασθούν αρνητικά από την ελληνική οικονομική κρίση».



Μήνυμα φιλίας στην Ελλάδα από την Νυρεμβέργη μέσω ενός νέου ρεκόρ συμμετοχής σε χορό συρτάκι

Από τις μεγαλύτερες υπαίθριες συναυλίες κλασικής μουσικής στον κόσμο θα πραγματοποιηθεί αύριο 26 Ιουλίου στην Νυρεμβέργη. Ο γενικός Διευθυντής του κρατικού θεάτρου Νυρεμβέργης επιδιώκει στο πάρκο Luitpoldhain να συμμετέχουν σε χορό συρτάκι πάνω από 10.000 άτομα. Το μουσικό πρόγραμμα θα συνοδεύει η κρατική φιλαρμονία Νυρεμβέργης υπό την διεύθυνση του Marcus Bosch.

Συνάντηση του Επικεφαλής της ΓΓΑΕ Μιχάλη Κόκκινου με το νέο ΔΣ της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού

Μετά το πέρας της 10ης Γενικής Συνέλευσης της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού στις 20-23/07/2015, ο Επικεφαλής της Γενικής Γραμματείας Αποδήμου Ελληνισμού Μιχάλης Κόκκινος είχε συνάντηση συνεργασίας με τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού.

Συγκεκριμένα ήρθαν στη Γενική Γραμματεία Αποδήμου Ελληνισμού για ανταλλαγή απόψεων με τον κ. Κόκκينو οι κ.κ. Thomas Katsiantonis (USA), Peter Katsambanis (Australia), Panagiota Merchant (Canada), Steve Dimopoulos (Australia), Gerasimos Sklavounos (Canada), Sotiris Delis (Sweden) και Philip Kitsos (Switzerland).

Συζητήθηκε το νέο νομοσχέδιο που ετοιμάζεται για την οργάνωση του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού, όπου εξετάζεται σοβαρά η ενεργός συμμετοχή της ΠαΔΕΕ. Συζητήθηκαν και οι προσπάθειες, οι οποίες καταβάλλονται για την παιδεία των ομογενών και την Ελληνόγλωσση εκπαίδευση καθώς και για την επίλυση των προ-

βλημάτων της καθημερινότητας, που αντιμετωπίζουν οι Έλληνες της Διασποράς. Στην κατεύθυνση αυτή δρομολογείται πλαίσιο συνεργασίας της ΓΓΑΕ με τα Ελληνικά Προξενία και με τους φορείς της Ελληνικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Επίσης η Γενική Γραμματεία Αποδήμου Ελληνισμού έχει ήδη αναλάβει πρωτοβουλία για την προώθηση της επιστολικής ψήφου, η οποία ήδη συζητείται στο καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργείο Εσωτερικών σε επίπεδο Γενικής Γραμματείας. Έγινε αναφορά και στο θέμα της Ελληνοφωνίας και επισημάνθηκε η ευκαιρία για δι-οργάνωση κοινών δράσεων από πλευράς ΓΓΑΕ και ΠαΔΕΕ στην ημερομηνία, η οποία θα θεσμοθετηθεί επισήμως ως Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας και Ελληνικού πολιτισμού.

Δεδομένου του σταθερού πλαισίου χρηματοδότησης και λειτουργίας της εθνικής οικονομίας σε βάθος τριετίας, η Ελλάδα αποτελεί ευκαιρία για επενδύσεις και σε αυτή την κατεύθυνση διαπιστώθηκε η δυνατότητα συμβολής της ΠαΔΕΕ. Οι Ελληνικές καταγω-

γής βουλευτές και γερουσιαστές επισήμαναν την ανάγκη, για την προσέλκυση επενδυτών, ενός σταθερού φορολογικού και νομικού πλαισίου καθώς και του πλαισίου, που ρυθμίζει την λειτουργία των επιχειρήσεων. Η ΠαΔΕΕ πρότεινε την προσφορά συμβούλων από το εξωτερικό για την αναμόρφωση του πλαισίου, το οποίο διέπει το επιχειρείν.

Οι εκπρόσωποι της ΠαΔΕΕ πρότειναν συνεργασία για την δημιουργία μίας πλατφόρμας για την προβολή της Ελλάδας εκτός Ελλάδας, την παρουσίαση των επενδυτικών ευκαιριών, των αξιόλογων Ελλήνων επιχειρηματιών, των εκθέσεων που διοργανώνονται και την λειτουργία ενός ευρύτερου δικτύου για την προώθηση των επενδύσεων. Η συνάντηση έκλεισε με την προτροπή του κ. Κόκκινου για την επιλογή ενός τουλάχιστον στόχου προς τον οποίον να υπάρξει κοινή προσπάθεια, έτσι ώστε να υπάρξουν απτά αποτελέσματα και η συνεργασία της ΓΓΑΕ με την ΠαΔΕΕ να αποδειχθεί εύτοκη και να μην μείνει σε επίπεδο αναλύσεων και ευχολογίων για το δέον γενέσθαι.

«Say Greeeeeeece !»

Στην ιστοσελίδα της μεγάλης κυκλοφορίας εφημερίδας, DIE ZEIT, δημοσιεύεται μια καμπάνια της ίδιας της εφημερίδας και της ιστοσελίδα της με τον τίτλο «Say Greeeeeeece !» Στην εκστρατεία αυτή, η εφημερίδα καλεί όλους όσους επέστρεψαν από διακοπές στην Ελλάδα ή σε όσους έχουν σχεδιάσει τις διακοπές τους να στείλουν φωτογραφίες

τους στην εφημερίδα, οι οποίες θα δημοσιεύονται τμηματικά μετά το καλοκαίρι. Μάλιστα, προσφέρει τη δυνατότητα εκτός από την εφημερίδα να αναρτήσουν τόσο στο Instagram όσο και στο λογαριασμό του Twitter της.

Επίσης, η εφημερίδα αφού αναφέρεται στην ιστορία και στον πολιτισμό της Ελλάδας και την «τέ-

λεια σύνδεση θάλασσας, εκπαίδευσης, φιλοσοφίας και καλοκαιρινού μπάνιου».

Μάλιστα, αφού επισημαίνει ότι δεν συντρέχει κανένας λόγος να μην επιλέξει κάποιος την Ελλάδα ως τουριστικό προορισμό, καλεί αυτή την «δύσκολη περίοδο» να στηριχτεί η χώρα και να επιλέξουν οι αναγνώστες την Ελλάδα για τις διακοπές τους.